

## 市中区在污染源企业安放自动监控系统

# 电子眼24小时监控18家排污企业

本报枣庄9月3日讯(记者 李泳君) 3日,记者从市中区环保局获悉,为了密切监控重点污染企业的污染物,近日,市中区在污染源企业安放的自动监控系统已经投入使用。

记者在市中区环保局二楼会议室看到,墙面上有5块十分醒目的电

子显示屏。市中区18家水泥、漂染、化工等重点污染源企业的污水排放流量和排放浓度在不断滚动显示。与这些实时指标相对应的,则是企业年允许排放总量、最大浓度、日最大流量等排污控制指标。

“有了这些环保电子眼,我们就像有了‘千里眼’,可随时掌握企业

污染物排放状况。”市中区环保局工作人员介绍,“这就是我们环境执法的‘千里眼’,全区重点污染源企业每天24小时的污水、烟尘排放情况,无一能逃过它。”以前有些企业为节约资金,总是趁环保执法人员不在时,偷偷摸摸关掉处理废水、废气的环保设施,如今,有了环保电子眼24

小时在线监控,一些排污企业就再也不敢打这歪主意了。

据了解,市中区对相关企业安装自动监控系统始于2008年,到目前基本覆盖了所有的重点污染源企业,自动化检测量占到了全区排污总量的80%。系统的运行对环境保护的效果十分明显,以前每年接到的

环境信访举报达几百起,2009年以来则以每年20%的速度递减。全区每年新批各类企业80余家,但二氧化硫等主要污染物指标不升反降,2011年企业不达标排放减少接近90%。尤为可喜的是,全区地表水的质量水质达到三类标准,城区空气也有明显改善。



## 开学第一课

昨日,枣庄全市中小学生开学,各个学校都安排了有意义的开学第一课。市中区光明路小学开学第一课教学生发现身边的美丽;峯城区坛山街道中心校第一堂课教安全。图为,坛山街道中心校的学生们在学习用电、交通等安全知识。

本报记者 武春澍 张旋 本报通讯员 张运祥 丁峰 摄影报道

C03 开学第一天

### 轮椅上举起 残奥会金牌

C02 综合

### 立新菜市场 升级改造迎客

C04 关注

### 七百个展位 展示各地非遗

C06 非博会

编辑:胡修文 组版:王娜

今日C01-C08版



## 但愿人长久 相伴 得利斯

得利斯集团 26 年精品巨献,中秋肉食礼品典范,佳节馈赠首选!



欢迎各大企事业单位前来选购

团购热线: 0632-8889698 18663657833

诚招各县市代理商

枣庄各大商超礼品商行均有销售